
Протокол №3 

засідання циклової комісії загальноосвітніх дисциплін від 23.10.2025 

 

Голова: Сташків О. Д. 

Секретар: Ковальчук І. В. 

Присутні: Сташків О. Д., Литвин Т. М., Людкевич У. І., Парійчук К. Р., 

Пукаляк Л. Т., Гасюк Г. Г., Науменко В. Б., Ковальчук І. В., Кузик І. В., 

Снігур А. А., Полетко Т. М., Москалюк І. Р., Івасєчко С. Я., Швагуляк Н. І., 

Халавка О. А., Зелінський А. В., Кравцов Л. В., Лопушинський М. І., 

Любінський Б. І.  

Відсутні: -  

Сумісники: Клебан Л. О., Цогла О. О., Климець І. Ю. 

 

Порядок денний: 

1. Внесення і затвердження змін до індивідуальних планів. 

2. Оновлення та поповнення електронної бази навчальних матеріалів на 

освітній платформі Moodle.  

3. Підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників.  

4. Заходи з попередження булінгу та мобінгу в освітньому середовищі.   

 

1. СЛУХАЛИ: 

Голову циклової комісії, яка зазначила про необхідність коригування 

індивідуальних планів роботи викладачів у зв'язку зі змінами в навчальному 

навантаженні, перерозподілом годин та необхідністю актуалізації графіків 

індивідуальних консультацій. 

ВИСТУПИЛИ: 

Члени циклової комісії, які представили свої пропозиції щодо змін в 

індивідуальних планах у розрізі навчальної, методичної та організаційної 

роботи. Зокрема, було акцентовано увагу на посиленні професійної 

спрямованості загальноосвітніх дисциплін для здобувачів освіти за усіма 

спеціальностями. 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити внесені зміни до індивідуальних планів роботи викладачів циклової 

комісії на поточний семестр. Контроль за виконанням оновлених індивідуальних 

планів покласти на голову циклової комісії. 

2. СЛУХАЛИ: 

Методиста академії Парійчук К.Р. про стан наповнення електронних курсів 

загальноосвітніх дисциплін на освітній платформі Moodle. Було наголошено 

на важливості систематичного оновлення лекційного матеріалу, інструкцій 

до лабораторних та практичних занять, а також розробки якісних тестових 

баз (із використанням сучасних вимог до форматів оцінювання, зокрема 

тестів на 5 варіантів відповідей для підвищення надійності контролю знань).  



ВИСТУПИЛИ: Викладачі циклової комісії (Ковальчук І., Людкевич У., 

Івасєчко С.), які поділилися досвідом інтеграції інтерактивних завдань, 

мультимедійних презентацій та віртуальних симуляцій у середовище Moodle, 

що значно покращує сприйняття інформації студентами. 

УХВАЛИЛИ: 
Викладачам циклової комісії провести ревізію своїх електронних курсів у Moodle 

та завершити оновлення методичних матеріалів, тестових завдань і 

тематичних атестацій до кінця навчального року. 

3. СЛУХАЛИ: 

Голову циклової комісії про хід підвищення кваліфікації викладачів циклової 

комісії згідно з перспективним планом та підготовку до атестації 

педагогічних працівників. Відзначено необхідність активної участі 

викладачів у профільних вебінарах, курсах та науково-практичних 

конференціях, присвячених компетентнісному підходу в освіті та 

інноваційним методикам викладання. Наголошено на обов’язковості 

отримання 1 кредиту БПР щороку для педагогічних працівників  

ВИСТУПИЛИ: Викладачі, які будуть проходити чергову атестацію у цьому 

навчальному році (Сташків О., Ковальчук І., Снігур А., Пукаляк Л., 

Лопушинський М.) Вони прозвітували про накопичені години навчання, 

отримані сертифікати, участь у роботі круглих столів та впровадження 

набутих компетентностей у практичну педагогічну діяльність. 

УХВАЛИЛИ: 
Інформацію про стан підвищення кваліфікації та хід атестації викладачів 

циклової комісії взяти до відома. Рекомендувати викладачам продовжувати 

роботу з самоосвіти, акцентуючи увагу на цифровій грамотності, психологічній 

підтримці студентів та сучасних методах викладання загальноосвітніх 

дисциплін. 

4. СЛУХАЛИ: 

Халавку О. А.  про необхідність суворого дотримання безпечного освітнього 

середовища, попередження проявів булінгу (цькування) та мобінгу 

(психологічного тиску в колективі). Було наголошено на важливості 

впровадження відновного підходу до вирішення конфліктів в академії, 

розвитку навичок медіації, культури взаємоповаги та миробудування серед 

студентів і викладацького складу. Профілактика має базуватися на 

принципах партнерства, толерантності та чуйності до психологічного стану 

кожного учасника освітнього процесу. 

ВИСТУПИЛИ:  
Кузик І.В., яка зазначила, що під час кураторських годин постійно 

проводиться роз’яснювальна робота про неприпустимість булінгу в 

освітньому середовищі 

Москалюк І. Р. наголосила, що створення довірливої атмосфери, де 

поважають гідність кожного, є ключовим фактором запобігання конфліктам. 

УХВАЛИЛИ: 
Викладачам циклової комісії посилити контроль за станом психологічного 

клімату в академічних групах, оперативно реагувати на будь-які ознаки 

дискримінації, булінгу чи мобінгу..Провести серію тематичних інформаційних 



хвилинок або виховних бесід зі студентами щодо протидії цькуванню в 

освітньому просторі. 

 

Голова циклової комісії                         доктор філософії Ольга СТАШКІВ 

                 

Секретар                                                                                              Ірина КОВАЛЬЧУК 

 


